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PORUKA NAŠE NEBESKE MAJKE, MARIJE 

"MOJ SIN ĆE SE VRATITI NA USKRŠNJE JUTRO DA BLAGOSLOVI SAV KRUH I VODU" 

OŽUJAK 2, 2022, SRIJEDA @ 21:23. 
 

Anna Marie: Draga gospo, zovete li me?  

Majka Marija: Draga moja, to sam ja, tvoja Nebeska Majka Marija. 

Anna Marie: Moja najdraža majko, mogu li Vas pitati molim Vas? Hoćete li se pokloniti i 
klanjati se svom Svetom Voljenom Sinu, Isusu Kristu, Sinu Živoga Boga? Koji je rođen u 
Betlehemu, odrastao u Nazaretu, odrastao je u čovjeka i počeo propovijedati evanđelje. Bio 
je otet, mučen i razapet za sve ljudske grijehe. Koji je poslan u smrt, uskrsnuo od mrtvih i 
uzašao u nebesa gdje Isus sada sjedi s desne strane svoga Oca kako bi sudio živima i 
mrtvima, i njegovo kraljevstvo nikada neće završiti? 

Majka Marija: Da, draga moja, ja ću Vaša nebeska Majka sada i uvijek obožavati i klanjati se 
mom ljubljenom Sinu, Isusu iz Nazareta, koji je Sin Živoga Boga i Oca. Moj ljubljeni Sin 
propovijedao je Evanđelje života, a zatim je odveden, mučen i razapet na križu za sve 
grijehe čovječanstva. Moj voljeni Sin je sašao nad mrtve da oslobodi duše u Čistilištu. 
Uskrsnuo od mrtvih, uzašao na nebesa, i sada sjedi na desnoj strani Svog Svetog Nebeskog 
Oca kako bi sudio živima i mrtvima, i da, draga, njegovom kraljevstvu neće biti kraja. 

Anna Marie: Molim te, govori moja najdraža Nebeska Majko, jer tvoja grešna kći sluša. 

Majka Marija: Draga moja, došla sam večeras razgovarati s vama o događajima koji se danas 
događaju u svijetu. Moja dragocjena djeca u Ukrajini pate i umiru u velikom broju. Potrebne 
su im svjetske molitve i pomoć na mnogo načina, jer će se eskalacija ove opsade nastaviti 
samo bez veće molitve i predanosti slobodnih društava svijeta. 

Anna Marie: Da, Majko. Kako vaši apostoli mogu pomoći najdražoj Majci? 

Majka Marija: Potaknite svoje političke vođe da traže mir s Rusijom. Malo je vjerojatno da 
će Putin poslušati, ali ako sve nacije pokušaju intervenirati; To može promijeniti napad koji 
se trenutno odvija u ovoj zemlji. Ne činiti ništa, je pristanak Putina da uništi njihove živote i 
zemlju. 

Anna Marie: Da, Majko 

Majka Marija: Draga moja, moli se. Molite se da se ovo brzo završi prije nego što počne novi 
rat i eskalira u svjetski rat. 



Anna Marie: Da, Majko 

Majka Marija: Molim vas, djeco moja, otvorite svoja srca i primite svu moju raseljenu djecu 
u vaše domove i živote. Otvorite torbice i novčanike kako biste pomogli organizacijama koje 
pomažu mojoj ranjivoj ukrajinskoj djeci da odu iz područja u kojima se događaju zločini. 
Pomozite mališanima, na bilo koji mogući način da spasite vrlo dragocjen narod i ljude koji 
vole moga voljenog Sina, Isusa 

Anna Marie: Da, Majko, svi ćemo dati sve od sebe da im pomognemo. Moja Gospo, ima li 
još nešto? 

Majka Marija: Da, moj Sin će se vratiti na Uskrsno jutro kako bi blagoslovio sav kruh i vodu 
koju su moji apostoli položili na svoj kućni oltar. Svi vaši vjerski članci poput biblija, krunica, 
kapelica, medalja također će biti blagoslovljeni. Moja djeca mogu početi sada stavljanjem 
komada kruha u zapečaćenu plastičnu vrećicu kako bi se osiguralo da se ne poplisni prije 
Uskrsnog jutra. Ako kruh poplisni, moraju ga odbaciti (zakopati u zemlju) i uzeti još jedan 
kruh i ostaviti ga na oltar kako bi se osušio na zraku. Zatim ga stavite u zapečaćenu vrećicu 
kako biste ga zadržali na svom kućnom oltaru. Ne zaboravite uvijek držati kruh i vodu na 
kućnom oltaru ili blizu njega. Ona bi trebala ostati tamo kao dokaz obećanja moga Sina da 
će vas hraniti tijekom velike gladi, koja je već započela. 

Majka Marija: Također vas molim da vi, moji voljeni apostoli, napravite svoje Velikog Petka 
zaštitno ulje na Veliki Petak. Dajte sve od sebe da napravite dovoljno za dijeljenje sa članove 
svoje obitelji i prijateljima. Ovo sveto ulje bit će čudesno u liječenju kada dođu drugi virusi ili 
bolesti da ubiju moju voljenu djecu. Kroz ovo ulje Velikog Petka, mnogi će biti iscijeljeni jer 
će moj Sin iscijeliti svakoga koji imaju povjerenje u njega. 

Majka Marija: Sada idi, draga moja. Podijeli ovu poruku s mojom djecom i daj im do znanja 
da ih volim i da bdijem nad njima. Vaša Nebeska Majka, Marija od Milosrđa, Majka 
Božanskog Milosrđa. 

Anna Marie: Draga majko, volimo Te. Svi apostoli Te puno vole. Majko, molim Te, dođi i na 
Uskršnju nedjelju i blagoslovi nas. Trebamo vaše milosti da nam date hrabrost i poslušnost 
Vašem Božanskom Sinu. 

Majka Marija: Da, moja malena, doći ću i učiniti to. 

Anna Marie: Hvala Ti Majko. Hvala! Volimo Te! 

Majka Marija: Volim tebe i svu moju djecu širom svijeta. 
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